(2)3.2

@ (1)4.4

@044 (2)0.32

(2)3.20

@ (1)4.40

(2)3.02

® (1)4.04

(2)0.23

® (1)0.44

BE7} 1009 B4 A% 5 Ate] $2 el 4 gy,
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@ 04+03=0.7

® 04+02=0.6

@0.4 +0.5=09

® 05+04=09

® 03+06=0.9

- 05--__
0.9

-

-

~

0.4~

0.4

04+4+0.5=0.9




@wos@03 @ 1)08207 @ (1)07(2)08
@ (1)1.3(2003 & (1)1.3(2)0.7

(1)1-02=10-02=038
(2) 0.5-0.2=0.3




ool @9 &4t 10] UEE = ©9 &7+ 10] YEd= 42

= Y7

DI
Gl

>
> &E 10000 B

@ =10, © 0.001
10 = 0.001 x 10000
wabA 10-2 0.001 2] 10000 ¥ QYT




6. ta S99 TAS vEA UEd A2 o= AR e e,

@ 3km 5m = 3.5km @ 206g = 2.06kg
@3.27kg =3270¢g @ 0.057kg =570 g

® 50cm = 0.05m

~&B

@® 3kmbm = 3.005km
@ 206 g = 0.206 kg

@ 0.057kg =57g

® 50cm = 0.5m




7. Hes HrEA AR e AEAL.

(1) 29.1 +2.34  (2) 17.46 + 1.86

@ (1) 31.35 (2) 19.22 @(1) 31.44 (2) 19.32
@ (1) 31.35 (2) 19.42 @ (1) 31.44 (2) 19.22

® (1) 31.35 (2) 19.32

(1) 29.1 +2.34 = 31.44
(2) 17.46 + 1.86 = 19.32




8. 4 Hof o] & HLolo FFEA= 34.2Tkg olAFUT T F £
5 Yol = 227417} 4 DET} 5.139kg SUSUTE 590 Alo] B
HLolo] BRAE B kg Q1A LA Q.

> E kg
> HE . 39.409kg

(599] B0l Z5A)
=(449] ¥=20]9 FFA)+5.139
= 34.27 + 5.139 = 39.409(kg)




(1) 4.7-0.27 (2) 6.05—0.96

@) (1) 243 (2) 5.09 @ (1) 4.33 (2) 6.09
® (1) 4.43 (2) 5.49 @ (1) 4.33 (2) 5.09

® (1) 4.43 (2) 4.49

(1) 4.7-0.27 = 4.43
(2) 6.05 - 0.96 = 5.09




10 Theg AR e o= AU

4.63 — 3.265

@1.365 @ 1.425 ® 1.435 @ 1.465

® 1.895

5 12 10
4. 83
- 3.265

1. 365




11.

Aol M= &5 A" 2.3kg S A S THE=

st de g

= 01—

> E.

> HE ' 083kg

2 kg YA A L.

kg

9| 1.47 kg2 A&

2.3 — 1.47 = 0.83(kg)




(1) 3642 001°1[ ]9 5dUch
(2) 8.062>0.001° [ ] $=4Yrch,

@ (1) 3.64 (2) 806 @ (1) 3.64 (2) 8060
® (1) 36.4 (2) 8060 @ (1) 364 (2) 806
@(1) 364 (2) 8060

~&B

(1) 3.64 = 3+ 0.64
3-20.01°] 300°]1, 0.64+= 0.01°] 640]| 22
3.64%= 0.01°] 364 <1 =4t

(2) 8.06 = 8 + 0.06

8-2-0.001©] 8000°] 1 0.06-2 0.001 ©] 60°] =&
8.06-2 0.001°] 80601 =AYt




13. 1 Ho 22 24 A 28] & & 71 2 $HEE 0.02 22 = 4ot
Au7t?

>

> = 0.979

| 8ok Ak 2% A 24 5 F 7 2 S 0.999 AUk
0999 50} 0.02 2H2 - Ak B A2 £} 2 2 ol

2 0.979 44t




Qutt duh B 24 442 ERiA L.

oA ©2

W3l

3.22 3.23 1 3.24

3.21

0.021

Ftol =22 0.001 YUt

S
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5. o&
ol

AAY7F?

Bl M 57k dEilE 27 4 2 2 ez 2 2

1
@ 25.179] I—OOL - © 0.529°] 100H1Q1 4=
1

© 623.59] 00 Q4 @ 3.005°] 10H1QI &=

® 9660 ©606ee 0066
@o6ee 6 e6eo

~&B

@ 2.517

© 52.9

© 6.235

@ 30.05

27} 57k Vb 52 242t 15hd
@ 0.5 © 50 © 0.005 ® 0.05

- O0O>0>>0




16.

O S22F 7FES o8t 10 e 442 5= F 71 & 255 LEh
A2,
L1B][]Ls]

> E.

> ®MEh 9.321

2 SR wdstE 93210tk 10 H ok 2 g0l nE 244
G BBo| 8 48] Sro| 1, 74 & a4t S AR A1
2 2217 9W HlB & 9321 0] Hr},




74— |-717- ~7.2-7215
@ 7.145, 7.175 @ 7.15,7.19 (3®)7.155, 7.185
@ 7.16, 7.185 ® 7.16, 7.19

T W HojA 0.03 o] AFCEZ 0.015 & Hol A= f
AAR [ ]=7.14+0.015 = 7.155
AR [ ]|=7.17+40.015 = 7.185

1

%)

Ut




Zr 224=1,3,0,5 0| B2




19.

%27} 7 Bol gl o] BAE Aol By 308kgol A&k F
28 o8] 2 8 OPAIT W 5 RS o] B 246 kgl A1
Agol Sof 9| F20] FAL B kg Q1A FoHAL,

= kg

> HE 093kg

2

F20) 20 % 3.08-2.46 = 0.62(ke)
1

F20] 2] 9 1 031(ke)

T2 A9 F 1 0.31+0.31 + 0.31 = 0.93(kg)




20. the e 7k o} & ok Afole] AalE tehd EUTh Yol A
7t o] Agl duteln] Tt e, (FhelA b o] Aale
2.83km O] T, #ei= 7} A A 9] Az Iuic)

2 (%4 : km)
2.83 | U
F ot
3.48 | 2
10,21 6.188 o}

= km

>
> &bl 1.192km

~&B

7}, o, 2, ok Afel o] 712l Yo s YEhHE th2 2.

_-10.21km- __

- ~
~

,-%km._ 6.188km >y
L’ L S47 |
M9 83knt M3 48kni’
7} U o 2t o}

Ye=10.21 — 6.188 = 4.022(km)
(Lol A 7tz o] AH)
— #—2.83 = 4.022 - 2.83 = 1.192(km)

~
\
I




